## 尾場騷眾星捧場溫拿破紅館紀錄

## **元**島係一

香港文匯報訊(記者梁靜 儀)溫拿樂隊一共7場《The Wynners 情不變 說再見 Farewell with Love演唱會》13日晚在紅館圓滿落幕,五 虎譚詠麟(阿倫)、鍾鎮濤(阿B)、陳 友、彭健新(健仔)及葉智強(阿強)當晚落 力獻唱,唱到最後一曲《兄弟》時五人強忍淚 水,並手疊手齊聲高呼:「好兄弟係一世!」

尾場有不少圈中人前往捧場,包括有胡楓、 鄺美雲、張智霖與袁詠儀、蔡一智夫婦、杜 德偉夫婦、張艾嘉、莫鎮賢、朱潔儀、顧紀 筠、何麗全、無綫主席許濤與太太陳祉妤 外,還有鄧炳強局長及霍建寧等,而無 綫總經理曾志偉兼好友亦有現身慶功 支持。

➡ 騷後溫拿偕同阿B愛女鍾懿齊一起接受訪問,阿倫先多謝幾

**一** 位隊友的堅持,於音樂路上共同努力,亦多謝歌迷對溫拿的

肯定,及要多謝當時幫樂隊由「Loosers」改名為「Wynners」的

當晚是溫拿樂隊在紅館的第73場演唱會,亦是在紅館開最多場

演唱會的樂隊,大會更作全球直播,阿B表示開心能與大家齊見

望做到離而不休別而不傷

説到阿倫和阿B兩人唱到《由始至今》時一度眼泛淚光,阿倫

承認當時抑壓住淚水:「因為應承咗大家係開心 Party,同埋實在

有太多回憶,太多片段,不過都頂住咗,如果喊完唱唔到高

Key,我哋純音樂,係實力派、天花板、頂流天團,希望做到離而

香港站雖已圓滿結束,但溫拿樂隊9月即展開世界巡唱,阿倫

問到做足7場演唱會演出嘉賓的鍾懿,可會隨溫拿巡迴?阿B指 女兒快將回英國返學,要視乎她學校的假期而定。他指女兒今次

演出其實是做暑期工,她的同學都很羨慕。問到鍾懿收多少歌

酬?她一臉茫然,阿倫即説:「阿B會畀錢佢,我哋又有啲利

是。」阿倫又拿阿B當年破產的事來説笑:「鍾懿啲歌酬多少唔 係重點,而係可以學習理財,因為老竇唔識理財,所以俾人

呃。」阿B亦不介意被舊事重提,並大方說:「都幾十歲的人,

爆陳友因貪靚血糖低見暈

早前因中暑暴瘦了廿幾磅的阿倫,身材很快又打回原型,不過

提到張學友在馬來西亞演唱會上暈倒,幸好沒事。正在開騷中

的阿倫,已第一時間在台底收到風,他估計與天氣太熱有關,不

唔會再俾人呃,有經驗唿啦。」健仔亦指阿B經一事長一智。

表示第一站是澳門,之後再到星馬及大灣區等地方,還有一些私

前經理人:「自此溫拿幾十年都係贏。」

證破紀錄的一刻,及分享溫拿50年來的成果。

不休,別而不傷,係好難嘅,但真係做到。」

人騷及慈善活動,所以阿強暫時要移民返香港。

他強調只是重了2磅,之後都有做運動keep返。



▶ 莫鎭賢、 鄺美雲到場

匯報訊 (實習 記者 趙雨竹) 香港明星足球隊陳 ▲唱到最後一曲《兄 百祥 (阿叻)、黄日 弟》時五人強忍淚水。 華、馬國明、張兆輝、羅 家英、何家勁、梁漢文、衛 志豪等日前赴貴州進行2場友 誼賽,首先12日晚與多彩貴州足 球聯隊的友誼賽在貴陽奧林匹克體 育中心舉行,13日前往貴州榕江縣的 「村超」,明星足球隊此次貴州行主題是

> 「與愛同路,港星黔行」。 香港明星隊此行的隊員中不單止有藝人,還 有港超現役球員和退役球員,而多彩貴州足球聯隊

的球員則來自貴州省 各少數民族和各行各 半小時。開場僅3分鐘,多彩 贵州足球聯隊攻入一球,阿叻很 戰平。之後下起了小雨,但也沒影響 隊員們的衝勁。第二節比賽結束後,香港 明星隊以3:2暫時領先。最後一節,雙方以 3:3的成績握手言和。叻哥獲本場比賽最佳球

◀ 張智霖與太

香港明星足球隊還伴着音樂為現場觀眾帶來多首 經典歌曲,如《鐵血丹心》、《萬水千山總是情》、 《對你愛不完》等,將現場變成了澎湃的演唱會大合唱。 此前參加過內地綜藝《披荊斬棘的哥哥》的梁漢文,在介紹 自己時説「我是《披荊斬棘的哥哥》梁漢文」。相信不少看過 節目的觀眾,都會感到開心和親切。



感受當地風俗

13日香港明星足球隊又前往貴州榕江縣的「村超」繼續比賽,同時 鞏固港黔的交流與合作。馬國明即將上場時,媒體直播的解説員還 調侃「香港明星隊換了個年輕的隊員馬國明上場」。這次,觀眾 的熱情歡呼給了隊員們莫大的鼓舞。陳百祥表示,開心最重 要,還說要把「村超」的精神帶回到粵港澳大灣區。

黄日華接受採訪時說,「第一次來到榕江,感覺像回 家一樣,氣氛非常好。」經過一場激烈熱血的角逐 後,最終香港明星隊以4:3贏得勝利。叻哥還高 舉起「村超」專屬獎品——兩隻大豬腳慶祝勝 利,並於之後,與隊友們面對鏡頭大聲説 「貴州『村超』,香港歡迎你」。「村 超」的全稱為貴州省黔東南州榕江(三 寶侗寨)和美鄉村足球超級聯賽,是 由上世紀九十年代開始的足球賽

「石榴姐」苑瓊丹還貼心 幫忙收拾現場的垃圾,被 許多網友點讚。

事,參與者以村民為主。

需要也可以找她做見證。她亦在台上分享 自己的理想婚禮,就是邀請摯親好友,和不 要去太熱的地方,因為她本身怕出汗,試過有朋 友參與婚宴被安排坐到最遠,結果只想快點吃完就 走,所以她怕請太多親友會招呼不周。問到男友為何 沒有來支持她, JW説:

「他沒有空,也不在香 港,家姐因為剛好在附近晚 餐,所以就來看我。」[W 最高 興的是侄仔首次現場看她唱歌,平 時只透過電視才看到她的表演。

提到蔡卓妍 (阿Sa) 與拍拖6年的 男友分手,JW與男友拍拖多年也未聞婚 訊,笑問她會否擔心時,她說:「我覺得緣 分天注定,所以不用太擔心,而且現在的我最 開心,可以唱到自己喜歡的歌,拍到自己喜歡的 戲,覺得人生很有動力。」JW不會評論阿 Sa 與男 友分手一事,因為不知道他們經歷過什麼,她自 己也不會因到了適婚年齡而有所局限。







八仙果。」阿倫搞笑説:「如果搵唔到糖就聞我對臭襪啦。」不 知情的阿B亦關心學友說:「唔使谷到咁行,有返咁上下年紀就 要視乎狀態,夠狀態就有事,但每日都唔同嘅,所以食嘢要小心







香港文匯 報訊(記者 達里)王灏兒 (JW) 13 日晚為 香港婚紗展擔任表演 嘉賓,穿上黑色低胸貼 身裙的她,大唱情歌預祝 現場的準新人,而JW的粉 絲也特別前來支持她,JW的家 姐也帶同外籍老公和兒子來捧 JW笑言家姐本身是律師,如準新人有

> ◆ JW的家姐也帶 同兒子來捧場。